
Gelle község önkormányzata
szeretettel meghívja községünk ap-
raját és nagyját az idei falunapokra,
melyre 2012. augusztus 3-án és 4-
én kerül sor.

Péntek

19.00 - Ünnepi szentmise majd
koszorúzás a háborúban eleset-
tek emlékműveinél

20.00 - Palota Duo (gitár és fuvo-
la) - Ritter József és Ritter Vik-
tória szabadtéri koncertje a
Templom-téren

Szombat 
(a kultúrház szabadtéri színpadán):

16.00 - Játszóház, arcfestés, tram-
bulin a gyermekeknek

16.00 - Térzene a nádszegi fúvó-
sokkal valamint a nagyabo-
nyi Csillagfürt népdalkör és ci-
teraegyüttes műsora

17.00 - Zumba Katával
17.20 - A nádszegi fúvósok kon-

certje
18.00 - A Team Kango DS csoport

bemutatója (a sportkellékek a
helyszínen kipróbálhatók és
megrendelhetők)

18.40 - „Nem élhetek muzsikaszó
nélkül” - énekel: Madarász Ka-
talin, Kosáry Judit és Győrög
Attila, kísér: ifj. Berki László és
népi zenekara

20.20 - az ALFA zenekar fellépése
21.00 - tombolahúzás
21.10 - Álista zenekar
22.00 - Wolf Kati
Retro-buli hajnalig

Mindenkit szeretettel várunk!

hírmondó
Az önkormányzat
ingyenes kiadványa

www.egyhazgelle.sk
www.obecholice.sk

2012 július

G e l l e i  F a l u n a p o k  2 0 1 2

XI. évfolyam
3. szám

Wolf Kati
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2012. május 20. - Szent Rita-ünnepség, Nagymagyar. A
Szent Rita búcsúra ismét elzarándokoltak egyházközsé-
günk hívei. Az autóbusz megtelt a Szent Ritát köszönteni
vágyókkal. A szentmise előtt gyóntatás, rózsafüzér-elmél-
kedés, szentségkitétel és Szent Rita-ájtatosság volt. Az ün-
nepi szentmisét Stanislav Zvolenský érsek, metropolita mu-
tatta be az oltártestvérekkel. A magyar nyelvű szónok Stel-
la Leontin prépost, kanonok, balassagyarmati plébános volt.
A szentmise után rózsaszentelés, majd szentségi körmenet,
végül ereklyecsókolás volt. Külön öröm volt számunkra,
hogy egyházközségünket nemcsak idősek, hanem középis-
kolás fiatal lányok is képviselték.

2012. június 7. - Úrnapja. Ebben az évben is megünne-
peltük Jézus Krisztus valóságos testének és vérének - az Ol-
táriszentségnek ünnepét. Az időjárás is kedvezett, így kint
tarthattuk meg a körmenetet. A gyerekek - régi szokás sze-
rint - virágszirmokat szórtak az Oltáriszentség előtt.

2012. június 24. - Szentantal. A június 19-i csodás köny-
nyezés évfordulóját az idén június 24-én, vasárnap tartották
meg Szentantalon. A programok - az előző évekhez hason-
lóan - gyóntatással, rózsafüzérrel, esti dicsérettel kezdődtek
Ezután következett az ünnepi szentmise, melynek főceleb-
ránsa Mons. Orosch János nagyszombati segédpüspök volt.
A szentmise után körmeneten és ereklyecsókoláson vehet-
tek részt a hívek. Az ünnepség szentségimádással és latin
nyelvű szentmisével ért véget.

2012. június 26. - Hálaadó szentmise. Ezen a napon az
alapiskolások adtak hálát az elmúlt tanévért a gyermek-
szentmisében. A szentmisét a helyi lelkiatya mutatta be. A

gyerekek szentgyónásukat is elvégezhették a szentmise
előtt.

2012. június 29. - Szent Péter és Pál ünnepe. Templom-
búcsúnk szentmiséjén vendég atyát köszönthettünk Mons.
Ďurčo Zoltánt, a nyitrai egyházmegye püspöki helynökét.
Az atya szentbeszédében a két nagy apostolfejedelemről ,
Szent Péterről és Pálról, elmélkedett.

A Hírmondó előző számának helyes megfejtői közül a
szerencse most Szerencsés Ákos és Nagy Bálint 6. osztályos
tanulóknak kedvezett. Gratulálunk! Nyereményüket átve-
hetik a községházán.

A rejtvényben egy híres személyt rejtettünk el, akinek
Európa nagyon sokat köszönhet.

1. Ábrahám felesége, 2. Jákob fia, 3. Az evangéliumot ír-
ták, 4. A kicsi ellentéte, 5. Az egyik tó Szentföldön, 6. Pró-
féta, akinek csökönyös volt a szamara, 7. A prímások váro-
sa, 8. Jákob fia, 9. Látomása volt a csontmezőről, 10. Sám-
son felesége, 11. Ószövetségi pap a Babiloni fogságban, 12.
Jeruzsálemi főpap, 13. Zakariás felesége, 14. Betszabé férje,
15. Izsák felesége, 16 .Időmérő szerkezet, 17. Saulból lett
megtérése után, 18. Nemesfém, 19. Nagyobb település, 20.
Izsák fia, 21. Az egyik bíra, 22. Ilyen angyal is van, 23.
Ószövetségi város a bírák könyvében, 24 .Nulla, 25. Étel,
26.Ószövetségi próféta Dávid király idejében, 27. Füstölés-
re használják a liturgiában, 28. Az áruló apostol, 29. Ézsau
utódai.

Bohony Irén

Egyházközségünk életéből

Vár benneteket a sakk-klub! 
Biztosan hallottatok már Bobby Fischer-rol, Karpov-ról, Lé-

kó Péterről, a magyarországi Polgár lányokról, akik világhírnévre

tettek szert sakktudásukkal. A mi falunkban is vannak fiatalok,

akik szívugyének érzik a sakkozást és a sakkozás szabályainak

megismertetését a fiatalokkal. E célból néhány éve megalakult

egy kis amatőr sakk-klub, felszerelve sakkórákkal és sakktáblák-

kal. A fiúk nagyon orulnének ha a faluban elterjedne a fiatalok

kozott és minnél tobb taggal bovulne a sakk-

klub. Szívesen átadnák tudásukat, játékszenvedélyüket.

Mindemellett a sakk szellemi sportjáték, a gyerekek fejlődé-

sére pozitív hatással lehet. Megtanulnak logikusan gondol-

kozni, döntéseket hozni,  küzdeni, nyerni és veszíteni.  

Az érdeklodok a kovetkezo telefonszámon jelentkez-

hetnek: Bartal Pál (0908 123 740) és Álló István (0910

262 662), valamint a következő tanévben az alapiskolában Álló

István  által tartott  sakk körön, ahol a gyerekek  kipróbálhatják

tudásukat, tehetséguket. 
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Nem hiszitek fiatalok? Pedig számtalan lehetoség közül
választhatnátok. Én azt szeretném, ha szabadidőtöket hasz-
nosan töltenétek. Az nem megoldás, hogy az egyetlen kikap-
csolódás számotokra a TV és a számítógép. Természetesen,
a mai világ megköveteli a technika ismereteit, de a nyári
szünidőt használjátok ki, mozgassátok meg az izmaitokat, él-
vezzétek a meleget! Sétáljatok csak egyet a faluban és figyel-
jétek a kihasználatlan lehetőségeket. Kis községünkben min-
dig nagy hagyománya volt a sportnak és a sportolásnak. Mint
tudjuk, sikeres a foci, amely szakosztály a legtöbb sportot
kedvelő egyént mozgat meg. De a focin kívül más sport- és
játéklehetőséget is rejt községünk. Igaz, hogy ma sokkal több
autó közlekedik az úton, de még mindig kevesebb, mint a vá-
rosokban. Nyugodtabban kerékpározhatunk, görkorcsolyáz-
hatunk, sétálhatunk. Természetbarátaink is találnak helyet
a barangolásra.

Tudom, hogy örültök, ha a szünidőben elekrülhetitek az
iskolát, de ne hanyagoljátok az iskolaudvar nyújtotta lehető-
ségeket: lehet kézilabázni, röplabdáznia, kidobózni, tollaslab-
dázni, kosarazni. Van sportpályánk, 2 teniszpályával. Ott a
kerékpár- és gyalogtúrák lehetősége vagy a sakk-klub. A ki-
sebbeket várják a mászókák.

Gyermekkorunkban mi rengeteget kidobóztunk, ugróis-
koláztunk, tollaslabdáztunk, gumiztunk – fiúk, lányok vegye-
sen. Mindenki, aki játszani szeretett.  A falu utcái hangosak
voltak a gyermekkacajtól, kiabálástól. A járdákon fejlesztet-
tük rajzkészségünket krétával. Ha most sétálok a faluban az
utcák kihaltak, csendesek. Hol vagytok? A szünidőben sok-
kal egészségesebb és vidámabb a testmozgás, mint a számí-
togép és a tévé előtt ülés. Higgyétek el, a közös játékok, a kö-
zös szórakozás, „csavargás“  sok jó barátságot és közös él-
ményt nyújthat számotokra. 

Én nagyon bízom benne, hogy falunk újra megtelik  gyer-
mekzajjal.

Jákli Diana

Május 12-én községünk sportszervezete majálisra hívta
össze településunk apraját-nagyját. Reggel 9 órától  amatőr
focirajongókból álló csapatok mérték össze erejüket és tudás-
ukat. A kispályás mékőzésekkel párhuzamosan folytak a gye-
rekek számára megszervezett foglalkozások: trambulin, arc-
festés, gyurmázás, kézimunka, 11-es rúgóverseny, kicsiknek
és nagyoknak egyaránt szórakoztató elfoglaltság.

A mérkőzésen résztvevők hajtottak is rendesen, ugyanis
az első három helyezett teljesítményét kupával jutalmaztuk.
A dobogósok: 1. Play-mates (Mihályfa), 2. Revilo (Gelle),
3. Bacardi Team (Csenke).

A torna gólkirálya a gellei csapatban játszó, Németh
Márton lett, a legjobb kapusnak járó díjat pedig a Play-ma-
tes (Mihályfa) játékosa vihette haza. A pályára látogatók
ételeket és frissítőket fogyaszthattak. Sajnos, a tervezett es-

ti mulatságnak az időjárás nem kedvezett, így idén a hajnalig
tartó mulatozás elmaradt. Ennek ellenére reméljük, a játéko-
sok jól szorakoztak és jövőre is eljönnek majd.

Jákli Diana

Az idén ünnepelte fennállásának 35. évfordulóját a Gellei
Öregfiúk csapata. Az évforduló tiszteletére a csapat egy ked-
ves ünnepséget szervezett július 7-én, melyre meghívta a csa-
pat valamennyi aktív és volt játékosát. 

Az ünnepi köszöntőben elhangzott, hogy a csapat 1977-
ben alakult mint a néhai traktorállomás üzemi csapata és be-
nevezett az akkori üzemek közötti szakszervezeti bajnokság-
ba. Ez a bajnokság alakult át később a járási öregfiú-csapatok
bajnokságává, mely küzdelemnek a Gellei Öregfiúk a mai
napig résztvevői. Az elmúlt 35 év alatt közel 70 játékos húz-
hatta magára a csapat mezét és a csapat számos sportsikert
könyvelhetett el.  Egy alkalommal megnyerte a járási szak-
szervezeti bajnokságot, két alkalommal pedig az öregfiúk-
bajnokság nyugati csoportjának győzelmével büszkélkedhe-
tett. Ezen kívül számos kupasikert és egyéb emlékezetes
győzelmet szerzett.  Az Öregfiúk életében azonban mégsem
a győzelem legfontosabb, hanem a játék öröme, a jó társaság
és a közös élmények. Bőven volt része a csapat tagjainak
ezekben is. Nagyon sok kapcsolatot sikerült kiépíteni az évek
során szűkebb hazánkon kívül is, elsősorban Magyarorszá-
gon, de például Erdélyben is. 

Szóba kerültek az ünnepségen a régi nagy csaták, gólok,
kirándulások a mérkőzések utáni beszélgetések. A csapat
tagjai köszöntötték Vermes István csapatvezetőt. Neki kö-
szönhető elsősorban, hogy a csapat ilyen hosszú idő után is
együtt van és mindig meg tudott újulni. Az ünnepségről ter-
mészetesen a foci sem hiányozhatott. A régi és a mostani já-
tékosok két csapatra osztva mérkőztek meg egymással egy
nagyon barátságos játék keretein belül. Az eredmény most
sem volt fontos, igazságos döntetlen született. Nem maradt
el a „harmadik“ félidő sem.  A jó gulyás után, zene, sör és bor
mellett késő estig folyt a jó hangulatú beszélgetés. 

Köszönet mindenkinek aki elfogadta a meghívást! Köszö-
net a szervezőknek, a segítőknek és a támogatóknak!

Ravasz Béla

Szép az élet falun 

Majális

Ünnepelt a Gellei
Öregfiúk csapata
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A tanév utolsó hónapja idén is bővelkedett
programokban. Minden osztály év végi kirán-
duláson vett részt: az alsótagozatosok Nemesvitára,
a western-parkba látogattak el, az 5 és 6. osztályosok Bu-
dapestre utaztak, a 7. és 8. osztályosok Lednicre kirándul-
tak, míg a 9. osztály tanulói 3 napos kiránduláson vettek
részt a komáromi aquaparkban.

A gyerekek körében nagyon kedvelt Bala matematika-
versenyt idén május 30-án rendeztük meg a kultúrház-
ban. A verseny kiértékelésére és a díjak átadására június 5-
én került sor az iskola folyosóján.

Június 1-jén, a helyi önkormányzat támogatásával és
a kultúrház vezetőjével közösen szerveztük meg az idei
gyermeknapot. Ezen a jeles napon az iskolában és a foci-
pálya falán gyermeknapi rajzversenyt hírdettünk, a kul-
túrházban pedig Tinidiszkóra került sor. A diszkó ideje
alatt a legbátrabbak megvillanthatták énektudásukat is.

Június 5-én került sor végzős zeneiskolásaink záró-
koncertjére Nagymagyaron a kultúrházban. Idén Bölcs
Márk és Iván Zoltán fejezték be a zeneiskola 1. ciklusát.
A zárókoncerten fellépőink mellett nagy sikert aratott
a Pósfa zenekar is.

Június 6-án a legkisebbek a Duna Menti Tavasz né-
hány előadását nézték meg Dunaszerdahelyen.

Június 19-én rendeztük meg a hagyományos Bala-ku-
pa minifoci-bajnokságot a műfüves pályán, ahol három
korosztály csapatai mérték össze erejüket.

Június 21-én Zsapka Attila műsorát láthatták a gyere-
kek a kultúrházban.

Községünk polgármestere minden évben vendégül lát-
ja az iskola legaktívabb, legügyesebb tanulói a községhá-
za üléstermében egy kötetlen beszélgetésre. A hagyomá-
nyos polgármesteri fogadásra idén június 22-én került
sor.

Június 26-án, immár hagyományosan, tanévzáró
szentmisén vettünk részt.

Kilencedikeseink ballagására június 27-én, délelőtt,
a tánciskola záróbankettjére, a koszorúcskára pedig dél-
után került sor.

A bizonyítványosztás és az ünnepélyes tanévzáró idén
Június 29-ére esett.

Ez a nyár sem múlhatott el kézművestábor nélkül,
melyre július 3-án, 4-én és 6-án  került sor az iskola ud-
varán.

Legközelebb az idei Falunapon találkozunk, ahol a ta-
nító nénik érdekes, színes és vidám arcfestéssel várnak
minden érdeklődő gyermeket.  

A 2011/2012-es tanév kiértékelése 
(a 2012. június 22-i osztályozó-konferencia adatai

alapján)
2012. június 30-án iskolánkat 196 tanuló látogatta.
Tiszta egyes eredménnyel a következő tanulók végez-

tek:
1. osztály: Cséfalvay Benedek, Edmár Veronika, Gogo-

ra Dániel, Kővári Bianka, Križan Bernadett,  Márkus Dó-
ra, Németh Bence, Sátor Máté;

2. osztály: Boráros Mátyás, Bódis Boglárka, Kósa Ni-
koletta, Méri Ádám, Péder Veronika, Polák Mátyás, Rácz
Dóra, Rácz Réka, Vég Dávid, Virág Zsolt, Ollári Laura,
Szabó Laura;

3. osztály: Álló Szilvia, Bindics Csenge, Csáky Chiara,
Farkas Lénárd, Kovacsovics Kristóf, Križan Claudia, Né-
meth Áron, Puksa Virág, Sárosfai Áron, Varga Szilárd,
Zirig Ádám;

4. osztály: Farkas Bálint, Kalina Patrik, Márkus Már-
ton;

5.A osztály: Cséfalvay Ábel, Füle Csilla, Pőthe Vivien,
Gogora Krisztián, Tóth Kristóf; 5.B osztály: Androvics
Róbert, Csémi Kinga, Farkas Boglárka, Takács Jázmin
Orsolya, Zöld Emese;

6. osztály: Fekete Gergely, Kósa Natália, Kovačič Cla-
udia;

7.A osztály: Pongrácz Diána, Süli Vanessa; 7.B osztály:
Lehotsky Katalin, Szabó Noémi, Tóth Angelika, Zirig
Eszter;

8.A osztály: Füle Dénes; 8.B osztály: Márkus Gergely;

Júniusi krónika



Tájékoztatás 
a képviselő-
testület üléséről

2012. június 28-án kihelyezett ülést
tartottunk Cséfán. E napon falunk lako-
sainak száma 1946 fő volt.

Beindult a nagybudafai új szeméttelep.
Mit vihetünk a szeméttelepre? Szinte
minden hulladékot: üveget, villanyégőket,
lemerült elemeket, elektromos berende-
zéseket, betontörmeléket, gallyakat, me-
lyeket összezúz a komposztáló gép. To-
vábbá ide vihetjük megunt ruhánkat és
mindenféle textíliát.

Elkészült a drót nélküli hangosbemon-
dó projektje. A közeljövőben ismertetjük
lakosainkkal a temetőrendet. Feltüntetjük
temetőinkben az ide vonatkozó rendele-
tet és a sírhelyek illetékének mennyiségét
és módját.

Már gyártják a gellei óvoda ablakait.
Reméljük, apróságaink szeptemberben
már a felújított épületbe térnek vissza.

A piactér építése a falunap után indul
850 négyzetméteren. Megindul a gyalog-
járda is.

Örömmel tapasztaltuk, hogy cséfai
polgártársaink érdeklődést mutattak a fa-
lu problémái iránt. Elmondták kisebb-
nagyobb problémájukat, kérték temető-
jük kerítésének javítását. Rögtön felaján-
lották, hogy a munkát elvégzik. A köz-
ségnek csak az anyagot kell biztosítania
hozzá. Összetartó emberek lakják Cséfa
falurészünket. Látni ezt a település ren-
dezettségén, takaros házain, udvarain. Va-
jon, ha meghírdetnénk a Legtakarosabb
falurész versenyt, ki lenne a győztes? Saj-
nos, vannak embertársaink, akik egyálta-
lán nem törődnek környezetükkel. Kese-
rítik szomszédaik életét nemtörődömsé-
gükkel, rendetlenségükkel. Úgy döntöt-
tünk, nevük előbb-utóbb szégyentáblára
és a hangosbemondóba kerül.

Kérjük, ne hagyják szó nélkül az ilyen
emberek lelki és fizikai terrorját a szeme-
teléssel és a gyomnövények „termesztésé-
vel” szemben.

Tisztelettel,
Sidó Etelka
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9. osztály: Bódis Dávid
Kitüntetéssel - a tiszta egyeseken kívül – a következő tanulók vé-

geztek:
2. osztály: Cseh István, Katona László, Simon Patrícia;
3. osztály: Vércse András, Tóth Gábor Levente, Nagy Klaudia,

Márton Kinga, Erős István;
4. osztály: Lengyel Eszter, Mészáros Kitti, Péder Annamária,

Bölcs János Levente, Méry Adrián, Németh Viktor;
5.A osztály: Godány Fanni, Simon Barbara, Veszprémi Kata,

Kázmér Réka, Bugár Mária, Pongrácz Kevin Krisztián, Szegedi
László; 5.B osztály: Csóka Veronika, Kővári Dóra, Marcell Erzsé-
bet, Boráros József;

6. osztály: Csicsi Kinga, Jakli Lilla, Dunai Ádám, Süli András;
7.A osztály: Bartal Zsóka, Bugár Boglárka, Simon Zoltán; 7.B

osztály: Beňa Nikoletta, Léczes Orsolya, Viola Orsolya
8.A osztály: Sárosfai Réka, Magyarics Andrea; 8.B osztály: Álló

Adrián, Molnár Klaudia;
9.osztály: Beňa Viktória, Magyarics Mónika, Nagy Patrik, Né-

meth Dóra, Varga Mária.
Jelesen megfeleltek:
2. osztály: Farkas Balázs, Kalmár Attila, Süli István, Túry Glória;
3. osztály: Molnár Vanessa, Tóth Koppány Buda;
4. osztály: Mészáros András, Soóky Dominik;
5.A osztály: Csáki Tamás, Szem Attila; 5.B osztály: Fialka Antal

Áron, Marcell Melinda, Simon Vivien;
6. osztály: Bódis Ádám, Bölcs Krisztián, Bugár Kamilla, Csölle

Réka, Lengyel Zsófia, Mészáros Jennifer, Ollé Gergő, Szabó Szi-
monetta, Szerencsés Ákos;

7.A osztály: Nagy Zoltán, Molnár Csilla; 7.B osztály: Pőthe Le-
vente, Veszprémi Klaudia;

8.A osztály: Csáky Tamás, Katona Kitti, Kopáč Adrián, Mester
Ferenc, Veszprémi István; 8.B osztály: Szabó Petra, Kósa Endre, Fe-
hér Nikoletta, Iván Zoltán

Az egész 2. félévben nem hiányoztak Méri Ádám és Polák Má-
tyás 2. osztályos, Pőthe Mátyás 3. osztályos, Marcell Melinda 5.B
osztályos és Csáky Tamás 8.A osztály tanulók.

Sajnos, a magaviseletek terén idén 9 tanulót volt kénytelen elma-
rasztalni a pedagógiai tanács. A tanév végén 8 tanuló kapott kettes
magaviseletet, 1 tanuló pedig hármas magaviseletet.

A 196 tanulóból 192 tanuló magasabb évfolyamba lép, 4 tanuló
augusztuszban pótvizsgát tehet. 

Az idei tanév végét és a szünet elejét két szomorú esemény is be-
árnyékolta.

2012. június 30-án tantesületünk egy pedagógussal lett szegé-
nyebb. Életének 59. évében elhunyt Horváth Erzsébet tanító néni.
Váratlan halála megdöbbenéssel és szomorúsággal tölt el mindany-
nyiunkat.

2012. július 21-én életének 67. évében eltávozott Major Mária
nyugalmazott tanító néni. Hosszú betegség után bekövetkezett ha-
lála fájdalmasan érint bennünket.

Emléküket örökké őrizzük!

Trencsík Anikó
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10 Akkor csak lapozzunk tovább! A Hírmondó mostani szá-
mában a 2007-2008-as évfolyamok kiadványaiból szemez-
getünk. Lássuk csak, mi történt községünkben 4-5 esztendeje!

„Az, aki azt hiszti, hogy boldogul a többiek nélkül, téved, de
az, aki azt hiszi, hogy a többiek nem tudnak boldogulni nél-
küle, még jobban téved.” – idézve a Hírmondó 2007. FEB-
RUÁRI számának vezércikkéből, mely Ravasz Béla pol-
gármester, a képviselőtestület megalakulásának alkalmá-
ból elmondott beszédét foglalja össze. A polgármester sza-
vaiból érződik az akkor átalakulóban lévő önkormányzati
törvényből származó nyugtalanság: újabb hatásköröket
kap a falu, megfelelő anyagi biztonság nélkül.

A Lelki oldalból megtudhatjuk, hogy a Regnum Mari-
anum Akadémiának adott otthont az egyházgellei Pasz-
torációs Központ. Az előadássorozat lehetőséget adott a
„szakmabéli és laikus híveknek” gondolataik és hitük el-
mélyítésére. S hogy épp községünkben történt mindez,
külön öröm. 

Az Önkormányzati hírek a változó szociális juttatások-
ról adnak hírt, továbbá arról is tudósítanak, hogy a képvi-
selő-testületen belül megalakult a kulturális, valamint
szociális bizottság. Varga Margit, a szociális biztosság el-
nökének cikke ismerteti a bizottság összetételét (Major
Dezső, Fodor Magda, Soóky Éva, Kovács Valéria, Bugár
László, Cséfalvay Mária, Nagy Edit, Szabó Cecília) és an-
nak célkitűzéseit: odafigyelni az idős, nehezen közlekedő,
ágyhoz kötött személyekre, a fiatalkorú árvákra és hátrá-
nyos helyzetűekre, a munkanélküliekre.

A lakossági adatok információi szerint 2006-ban 17
gyermek született, míg 16-an haltak meg, 45 személy kér-
te felvételét a község lakosai közé, míg 36-an jelentkeztek
ki. Ezzel 2006. december 31-én Gelle község lakosainak
száma 1831 fő volt.

A Regence Krónika feleleveníti a farsangi népszokáso-
kat, tánciskoláról számol be Hajdú Éva vezetésével, hírt ad
az egykori községháza felújítási munkálatainak befejezté-
ről és köszönetet mond a „lakótársak”, a helyi nyugdíjas-
klub tagjainak az együttműködő társbérletért.

A gellei alapiskola farsangi karneváljának képriportja
mellett olvashatunk a községi nyugdíjasnap eseményeiről,
továbbá arról hogyan ünnepeltek véradóink az évzárón, il-
letve arról, hogy a polgármester újévi állófogadásán kö-
szönetét fejezte ki községünk Szabó Cecíliának, Godány
Sándornak, Major Dezsőnek, Cseh Erzsébetnek és Vesze-
lovszky Mártának a község életét segítő és gazdagító mun-
kásságukért.

A MÁJUSI számot ifj. Viola József anyák napi köszön-
tője nyitja „egy csokor jelképes tavaszi virággal.” A Lelki
oldalon a gyermekek írásaiból megtudhatjuk, hogyan ké-
szültek az első szentáldozásra. A Sulioldal szintén a ne-
bulók írásaiból válogat anyák napja apropóján: „Az én
anyukámnak olyan szép a szeme, mint az égi felhő. A szíve

olyan, mint a tűz.” (Viola Orsitól idézve). A köszöntők
mellett képriport számol be a tavaszi eseményekről: Nár-
cisz-nap, könyvtárlátogatás, Bibliaverseny, a kézilabdacsa-
pat újraéledése Major Dezső vezetésével.

Az Önkormányzati hírek a műanyag flakonok begyűj-
tésének fontosságára és módjára hívja fel a figyelmet, vala-
mint beszámolnak a képviselő-testület ülésének fontosabb
mozzanatairól: megtudhatjuk, hogy kedvezményes árú
építkezési telkeket jelöltek ki Cséfán, valamint a Kisbuda-
fa és Nagybudafa közötti falurészben, ezzel is ösztönözve
a fiatalokat az itthon maradásra.

Özv. Varga Margit Dr. Győri Miksa Antal, egykori plé-
bános szavaira emlékeztet: „Voltunk mint ti, lesztek mint
mi.” Írásában figyelmeztet, hogy a temetők rendjéért
mindannyian egyformán felelünk – látogatók és a karban-
tartást végző alkalmazottak egyaránt (ma is aktuális prob-
léma – a szerk. megj.).

A Postaládából megtudhatjuk, hogy 2007-ben a Nárci-
szok napja alkalmából összesen 27.800 koronát adakoztak
lakosaink, képriportot közöl a Hírmondó a Természetba-
rátok Kis-Kárpátokban tett túrájáról és megtudhatjuk,
hogy a Szociális Bizottság megalakulása óta 23 idős, jubi-
leumát ünneplő embert látogatott meg.

A 2007-es esztendő JÚNIUSI kiadásának címlapján
„Titkok tudói” mesélnek arról, hogy „szó nélkül a múltunk
mellett el nem mehetünk: bárhogy is van, valamiképp az a mi
jövőnk formálója.” Adélka története mellett egy 1915-ös
cselédkönyv is elmeséli történetét.

A Lelki oldal, a szokásos keresztrejtvény mellett beszá-
mol az egyházközség bécsi zarándokútjáról és a nagyma-
gyari Rita-búcsúról, a Sulioldalon elolvashatjuk, milyen
élményekkel gazdagodtak a nebulók a természetiskola al-
kalmával, valamint azt is, hogy kik, milyen eredménnyel
szerepeltek a Bala matematikaversenyen és a tavaszi
sporteseményeken.

Az Önkormányzati hírekből megtudhatjuk, hogy a gel-
lei búcsú biztonsági és szervezési okokból a futballpályára
költözik, továbbá, hogy a helyi fiatalok 250 szlovák koro-
nás négyzetméteráron igényelhetnek építkezési telkeket
Cséfa és Nagybudafa falurészben.

A Postaládába ezúttal olvasói levél is érkezik, mely a te-
metőben történt lopásokra figyelmeztet. Az ovisok tavas-
szal a Mesék birodalmában jártak Gútán és fitklub indult
lányok és asszonyok részére a helyi kultúrházban. A Hír-
mondó utolsó lapján az önkormányzat a falunap kapcsán
gulyásfőző csapatok jelentkezését várja.

A SZEPTEMBERI számot Horváth Tamara, a gellei
alapiskola tanulójának írása nyitja, melyben elmondja: „Az
itt élő emberek ragaszkodnak a falujukhoz, büszkék a megte-
remtett javakra, az elért eredményekre. Nagyon jó itt élni és
fiatalnak lenni.”

A Lelki oldalon Bohony Irén foglalja össze az egyház-
község nyári eseményeit, majd egy falunapi beszámolót

10 éves a Hírmondó
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olvashatunk özv. Varga Margit tollából, aki Myjavec Pál és
Ravasz Béla beszédeiből idéz. A beszámoló a hősi halot-
tak sírjának koszorúzásáról, a megrendezett sportverse-
nyek győzteseiről és a gulyásfőző-verseny első helyezettje-
iről közöl képeket.

A Sulioldalon Domokos Brigitta és Molnár Mónika, az
alapiskola diákújságírói, a gellei ificsapat focistáinál (Lelkes
Gábor, Csánó Tamás, Póda Mihály) érdeklődik példaképe-
ikről és terveikről és fényképet közöl a 2007-es gárdáról
(Csánó Tamás, Navrátil László, Lelkes Gábor, Puha Gábor,
Bosnyák Roman, Bernáth Tamás, Lelkes Gábor, Sidó László,
Takács István I., Takács István II., Gaál József, Póda Mihály,
Görcs Péter, Brunczvik Gergely, Pőthe Bálint, Lőrincz Attila).

A Postaládába a Természetbarátok juttatták el fotográ-
fiáikat a makovi országos turisztikai táborból, a Mi? Hol?
Mikor? rovatból megtudhatjuk, hogy az ősz 2007-ben
sem múlhat el a „Deresen is derűsen” mottójú nyugdíjas
találkozó és a „Szépen szól a magyar nóta” elnevezésű
amatőr nótaest nélkül.

Az OKTÓBERI kiadvány címlapján özv. Varga Margit
figyelmeztet: „Egyszer mindnyájan megöregszünk…”
Írásában a fiatal generációhoz szól: „ahogy mi gondoskodunk
saját szüleinkről, úgy fognak majd rólunk gondoskodni gyer-
mekeink.”

A Lelki oldalon a gelleiek Máriavölgyi zarándoklatáról
és a kegyhely történetéről olvashatunk, a Sulioldalról –
többek között – azt is megtudhatjuk, hogy a 2007/2008-
as tanévben 215 tanuló látogatja az iskolát 10 osztályban.

Dupla oldalon közöl képes beszámolót a Hírmondó:
Kovács László az aradi tizenháromnak szentelt történel-
mi estjéről; arról, hogy Csóka László és Füle Dénes támo-
gatásával új játszósarok épült az iskola udvarán és hogy
milyen szívmelengető hangulatban telt a gellei amatőr
énekesek nótaestje.

Az Önkormányzati hírekből megtudhatjuk, hogy újabb
építkezési telkek kialakítását hagyta jóvá a képviselő-tes-
tület az egykori községháza mögötti területen. A Postalá-
da először ad hírt az Art Message elnevezésű nemzetközi
művésztelep megszervezéséről szlovák, magyar és osztrák
alkotók részvételével – az esemény megálmodója Godány
Sándor festő. A művészről még egyszer olvashatunk a po-
zsonyi Pálffy palotában akkor nyílt kiállítása apropóján.
Emellett a nagybudafai ovisok megható köszönetét ol-
vashatjuk Pecsuk Péternek, Mészáros Zoltánnak, a Nyírfa
vendéglő tulajdonosainak és ifj. Földes Miklósnak új játé-
kaikért.

A Hírmondó utolsó oldalán gratulációt olvashatunk
Szabó Istvánnak, aki 2007. október 18-án vehette át a vér-
adók Jánsky-emlékérmének ezüst fokozatát, továbbá meg-
tudhatjuk, hogy az év végéig számos program várja a gel-
leieket: vadászbál, színházlátogatás, megemlékezés Ady
Endre halálának 130. évfordulójára, Katalin-bál és kará-
csonyi vásár.

A 2007-es esztendőt, hagyományosan a DECEMBE-
RI szám zárja, melynek címlapján Myjavec Pál plébános
gondolatait és jókívánságait olvashatjuk a közelgő ünne-

pek kapcsán. A Sulioldalon a Pitagorász-verseny eredmé-
nyeiről és a kézilabdacsapat (Sárosfai Réka, fehér Nikoletta,
Kalmár Jolán, Csémi Kinga, Csóka Szilvia, Nagy Noémi,
Trencsík Marianna, Világi Dominika, Kósa Viktória, Kucz-
man Krisztina, Egri Nikolett, Csóka Eszter, Varga Gyöngyi)
első mérkőzéséről olvashatunk.

A szokásokhoz hűen, ebben az évben sem hiányozhat a
Hírmondó falinaptára, mely 2005-ös téli felvételekkel
tarkított, az Önkormányzati adatokból pedig megtudhat-
juk, hogy az év végén a lakosok száma 1.857 fő, az év fo-
lyamán 14 gyermek született, míg 16-an hunytak el; 48-an
jelentkeztek be községünkbe, míg 19-en választottak új la-
kóhelyet. Értesítést olvashatunk a község fejlesztési tervé-
nek kidolgozásáról és térképmellékleten láthatjuk az egy-
kori községháza mögötti utca és telkek kialakítását. A rö-
vidhírekből megtudjuk, hogy a Regence Egyesület és a
Gelle Szék Polgári Társulás Major Dezső tanító bácsi se-
gítségével sakkversenyt rendezett, melynek dobogósai
Varga Balázs, Álló István és Bartal Pál lettek.

2007-ben a község karácsonyfáját Görcs Cecília aján-
lotta fel, mely alá a Gelle Szék és a Regence együtt invi-
tálta mindazokat, akik segítenék a mendikálás szokásának
felelevenítését.

A 2008-as évfolyamot Ravasz Béla „Kötelezettségeink-
ről” című írása nyitja, melyből megtudhatjuk, milyen em-
bert próbáló és szerteágazó feladat egy önkormányzat
gazdasági irányítása, mégis bizakodva zárja sorait: „Nincs
semmi, ami akkora lendületet adhatna egy falu vezetésének,
egy falu munkásainak, mint az ott élő emberek együttműködé-
se, támogatása, jó szava.”

A Lelki oldalon Bohony Irén nagyböjti gondolatait
osztja meg az olvasóval, míg a Sulioldalon az iskola tanu-
lói vallnak síturán szerzett élményeikről.

A Regence Krónika arról tudósít, hogy a ruhagyűjtési
akció során begyűjtött ruhák és játékok megérkeztek a rá-
szoruló családokhoz, hogy a Téli Regence Kupán a Vércse
Bence vezette Szedett-vedett Banda vitte el az aranyér-
met, hogy megújultak a Játszóházak és hogy a nagy ér-
deklődésre való tekintettel 2008-ban is indul tánctanfo-
lyam.

A Postaládában a nagybudafai ovisok jó hangulatú ké-
pekkel számolnak be farsangi báljukról. Az Önkormány-
zat hírt ad az újszülöttek köszöntéséről, mely során a kis-
gyermekes családok 6000 koronás takarékbetétkönyvet
kaptak. Azt is megtudhatjuk, hogy 2008-ban sem feled-
keztek meg azokról, akik sokat tettek a közösségért és a
polgármester újévi fogadása alkalmával díjban részesítet-
ték Földes Miklóst, Kmotrik Ferencet és Vermes Istvánt. A
községi nyugdíjasnap vidám hangulatú képriportjáról is-
merős arcok köszönnek vissza (sajnos, némelyikük ma már
nincs közöttünk).

Az újságot záró Eseménynaptárból megtudhatjuk, hogy
2008. január 28-án töltötte be kilencvenedik életévét Ber-
náth Anna Egyházgellén.
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A MÁJUSI szám vezércikke, az ünnephez kapcsolódó-

an, az édesanyákat köszönti: „Mert nem elhatározás ez, nem
harc, nem szakma és mégcsak nem is véletlen, hanem hivatás.
Misszió. Értékhagyás és értékközvetítés egy értékeit vesztette
világban. Ma sem könnyebb a dolguk, mint valaha. Minden
kor új és új akadályokat görget lábuk alá és ők mindig kiállják
a próbát.”

A Lelki oldalról megtudhatjuk, hogy 2008-ban is foly-
tatódnak a Regnum Marianum Akadémia előadássoroza-
tai a helyi pasztorációs központban. A Sulioldal pedig ta-
nulóink sikeres eredményeiről számol be ismét. Értesít,
hogy a tanulók 3698,50 koronával járultak hozzá a Nár-
cisz-nap sikeréhez és Csóka Andrea tollából azt is meg-
tudhatjuk, milyen hangulatban telt a Bibliaverseny.

A következő oldalakon Iván Lajos ír arról, milyen „Kép-
viselőnek lenni…”. Egy koraesti találkozás során vonták
ugyanis kérdőre: miért nem a kérdező elképzelései szerint
folyik a falu élete. A sorokból kitűnik, hogy milyen sokré-
tű feladatnak kell eleget tennie egy lelkiismeretes képvise-
lőnek és hogy minden igyekezet hiábavaló, ha azt csak a
falu vezetése szorgalmazza. Arra hívja fel a figyelmet, hogy
a képviselő-testületi ülések nyilvánosak és ott bárki el-
mondhatja véleményét, de valahogy a lakosság nem él ez-
zel a lehetőséggel (ez sajnos ma sincs másként – a szerk.
megj.) A Hírmondó hasábjai is lehetőséget biztosítanak a
véleménynyilvánításra, mégsem érkeznek olvasói levelek.
Az elégedetlenkedés továbbra is mások háta mögött vagy
kocsmaasztalok mellett zajlik.

A Postaláda rovat ismét színes eseményekről számol be:
a Gelle Szék Polgári Társulás 2008-ban is megrendezte
borkóstolóval egybekötött, hagyományos húsvéti bálját, a
gellei óvoda is jóízűt mulatott, ismét megrendezésre került
a Banyabál és ebben az évben is sokak voltak kíváncsiak az
1848/49-es forradalom és szabadságharc kapcsán rende-
zett kiállításra.

Az Eseménynaptár ismét egy rendkívüli jubileumról
tudósít, 2008 májusában töltötte be 90. életévét Láng Er-
zsébet Egyházgellén. 

A JÚLIUSI szám első oldalán Kovács László emlékezik
az első falunapra és arra, hogyan is választott akkor közös
szimbólumot – címert és zászlót – magának a nyolc köz-
ségből álló Egyházgelle. A Lelki oldalról megtudhatjuk,
hogy a nyárelő ismét a zarándoklatok jegyében telt
(Nagymagyar, Alsó-Ausztria, Szentantal), a Postaláda pe-
dig képriportot közöl az Art Message művésztelepről,
melyen ezúttal spanyol, belga, osztrák, szlovák és magyar
alkotót tevékenykedtek.

A Sulioldal büszkén jelenti a Bala matematikaverseny
eredményeit, arról értesít, hogy új iskolatanács alakult
(Bugár László, Csóka Szilvia, Fekete Zsanett, Füle Csilla,
Gróf Jolán, Iván Mária, Iván Lajos, Keresztes György, Pong-
rácz Adrianna, Tóth Mónika, Viola József), beszámol arról,
hogy ebben az évben is vendégül látta a polgármester a
legügyesebb tanulókat.

Az Önkormányzat képriporttal ad hírt a műfüves fut-
ballpálya átadásáról, a Postaládában pedig elolvashatjuk a

Nagybudafáról ballagó ovisok névsorát (Mészáros András,
Páder Annamária, Márkus Márton, Németh Viktor). 

Az Eseménynaptárból megtudhatjuk, hogy V. Boros
Ildikó és Nagy Attila szerkesztésében elkészült a Gelle
Szék címet viselő helytörténeti könyv (továbbra is megvá-
sárolható a községházán – a szerk. megj.) és hogy milyen
programra számíthat a nagyérdemű a 10. Gellei Faluna-
pokon.

Az OKTÓBERI kiadvány vezércikke a 2009. január el-
sejétől bevezetésre kerülő euróval ismerkedtet minket, a
Sulioldalon pedig elolvashatjuk a 2008/2009-es tanévet
kezdő újoncok listáját és megtudhatjuk, milyen szakkörök
indultak ebben a tanítási évben.

A Postaládában duplaoldalon láthatunk fotókat a 10.
Gellei Falunapokról és röviden bemutatkozik Gelle test-
vérközsége, Lesencetomaj. A Hírmondó továbbá beszá-
mol Godány Sándor dunaszerdahelyi kiállításáról az Art
Ma galériában. Szeptember nem maradhat el a nyugdíjas-
klub „Deresen is derűsen” vigadalma nélkül, melyen
2008-ban a somorjai, tárnoki, nagyszarvai, lúcsi, várkonyi,
bősi, csallóköznádasdi és abonyi nyugdíjasok is részt vet-
tek. Jól sikerült gyalogtúráról jelentenek a gellei Termé-
szetbarátok: Doborgazon Czafik Rózsi néni kemencéjéből
lakmározhattak. Az önkormányzat hírt ad a község hon-
lapjának létrehozásáról és felszólítja a lakosokat, fokozott
figyelmet szenteljenek az őszi tűzveszélynek.

Az év utolsó lapja DECEMBERBEN jelent meg, me-
lyet Myjavec Pál plébános „Olvasónak üdvözlet az Úr-
ban!” című írása és jókívánságai nyitnak. Bohony Irén is-
mét részletesen beszámol az egyházközség otóber-novem-
ber-decemberi programjairól, Trencsík Anikó tollából pe-
dig a 2008/2009-es tanév első negyedévének eseményeiről
olvashatunk: a mezei futóversenyen, minifoci bajnoksá-
gon, kidobós, vers- és prózamondó versenyen iskolánk ta-
nulói ismét kiváló eredményekkel szerepeltek. Képriportot
láthatunk a 7. osztály töklámpásairól és megtudhatjuk,
hogy ősszel szemetet szedtek és fákat ültettek a 4. osztály
tanulói.

Színes falinaptárral kedveskedik ezúttal a Hírmondó,
melyen a nagybudafai óvoda nebulóinak karácsonyi alko-
tásai köszönnek vissza.

Év vége lévén megtudhatjuk, hogy a 2008-as év során
12 születés és 13 elhalálozás történt, míg 43-an jelent-
keztek be a faluba és 27-en költöztek el községünkből.
Ezzel, 2008. november 19-én a község lakosainak szá-
ma 1873 fő.

Az Önkormányzat hírekkel szolgál az akkor épülőben
lévő víz- és csatornahálózat munkálatairól, a szerkesztő-
ség pedig örömmel közli, hogy az újévtől új köntöst ölt a
Hírmondó.

A Postaláda rajzpályázatot hírdet gyermekek számára
„Egyházgelle régen és ma” címmel, valamint ételekkel,
italokkal és portékával csábít a hagyományos Karácsonyi
vásárra. Az Eseménynaptárból – a számtalan köszöntő
mellett – azt is megtudhatjuk, idén sem marad el a men-
dikálás a templomos faluban.
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Vár az iskola
Az óvoda kapujait már bezárják,
Nem mehetünk oda többé soha mi már,
De azért nem felejtjük, amit ott mi tanultunk pár éven át.
Köszönetet mondunk mi most a sok jóért,
Hálánkat így fejezzük ki fáradságért,
Az iskola vár minket, nem tehetünk egyebet, mert 

megnőttünk!

Sok víg nap után, 2012. június 22-én ezzel a dallal bú-
csúztak az egyházgellei óvodások nagycsoportosai. Szep-
temberben nem várja őket már a játék, mesevár. Ezután tolluk, könyvük és ceruzájuk kíséri őket tovább. Kívánunk szá-
mukra örömteli napokat az iskolában és nagyon jó tanulást!

A ballagók névsora - felső sor balról: Viola Bálint, Méry Erik; középső sor balról: Puksa Zoé, Klepanec Cynthia,
Cséfalvay Sára, Vércse Jázmin Zsófia, Morovics Rebeka, Nagy Gergely, Farkas Emese; alsó sor balról: Szomolai Dá-
vid, Süli Károly, Pongrácz Denis, Sátor Bálint András, Álló Bálint, Török Dániel, Németh Márk; a képről hiányzik:
Végh Enikő Liliána.

Póda Erika

Búcsú az óvodától

Miért kell most ballagni, szépen, lassan menni?
Én nem tudok menni, csak futni, rohanni.
Mégis ballagni kell, mert ez most egy ünnep,
De miért ünnep az, hogy nem jövök ide többet?
Jó, jó, tudom, hogy iskolás leszek,
De az majd csak ősszel lesz, most minek ünnepeljek?
Különben is, egy kicsit szomorú vagyok,
Mert el kell mennünk innen, mert mi vagyunk a nagyok.
Három évig jó voltam, szót fogadtam mindig,
Majdnem mindig azt tettem, amit tenni illik,
Most kezdhetem elölről ott az iskolában,
Hogy szót fogadjak, jó legyek és feleljek bátran,
Meg fogom próbálni, ezt most megígérem,
De hogy miért kell innen elmennem, azt továbbra 

sem értem.

Az óvodások ballagása június 28-án volt a budafai kul-
túrházban. Összegyűjtöttünk egy nagy csokorral a búcsú
versekből, dalokból. Másodlagos családként óvtuk, nevel-
tük, szerettük és okosítottuk a mi kis kincseinket. Balla-
góink: Lea Homolová, Mészáros Rebeka, Gódány Fanni,
Tóth Kamilla és Bogyai Levente.

Sok sikert kívánunk nekik az iskolában! Köszönet és
hála a kedves szülőknek és támogatóinknak, akik segítik
az óvoda életét!

Cséfalvay Katalin

!!! Felhívás !!!

A nagybudafai óvoda pedagógusai kéréssel fordul-
nak a szülőkhöz, nagyszülőkhöz és minden gelle-szé-
li, segíteni kész lakoshoz. 

Szeretnék, ha az új tanévet óvodásaink kulturált,
gyermekbarát környezetben kezdhetnék. 

Az óvoda mindenkor fontosnak tartotta, hogy a
gyermekek családias környezetben játszhassanak, ne-
velkedhessenek. 

Sajnos, az idő kissé megviselte az óvoda udvarát. 
Kérünk mindenkit, aki tud, segítsen! Tegyük együtt

szebbé az óvodát!
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avagy sátortábor Vihnyén

Várakozás, készülődés, pakolás. És végre! Egy évnyi vára-
kozás után ismét begördült a megyeri busz a gellei kultúrház
elé, majd Szerdahelyen szedtük fel a bakai táborozókat. Üd-
vözöltük egymást és már nagyon vártuk a közös kalandokat.

Megérkezés után, nagy nehezen, de még aznap felépítettük
a sátrakat és ismerkedtünk, barátkoztunk, meséltünk, nagyo-
kat beszélgettünk és persze koccintással is üdvözöltük egy-
mást. Kedden és szerdán otthagytuk a tábort és túrázni in-
dultunk. Először, a lenyűgözően szép Sziklatengerhez láto-
gattunk. Az itt lévő hatalmas sziklák csaknem az egész hegy-
oldalt beborították, melyen vakmerően kelt át kis csapatunk.
Másnap pedig Szklenófürdőre (Sklené Teplice) látogattunk,
gyalog. Nem volt hosszú túra, da a forróság mindenkit kime-
rített. Innét egy kis szabadidő után busszal utaztunk vissza a

táborba, ahol már nagyban folyt a készülődés a megnyitóhoz.
Ebbe sajnos az időjárásnak is volt beleszólása, de ettől még jól
szórakoztunk.

Csütörtökre nem volt program tervezve, ezért mindenki
kedve szerint szórakozott. Sokan körbenéztek az apró falucs-
kában, mások pihentek, sztorizgattak, vagy lenéztek a helyi
fürdőbe. Pénteken Selmecbánya (Banská Štiavnica) utcáin sé-
tálgattunk és megnéztük pár nevezetességét.

Szombaton a faluban lévő sörfőzőben tettünk kóstolóval
egybekötött látogatást. Ugyanezen a napon volt a búcsúzóra
meggyújtott tábortűz és egy hatalmas buli is. A lenyűgöző lé-
zer-show és tűzijáték méltó búcsúztatója volt ennek a remek
hétnek. Majd, mivel minden jónak vége szakad, vasárnap tá-
bort bontottunk és fájó szívvel indultunk haza.

A búcsúzkodás mindenkinek nehezére esett, de épp ezért
várjuk már most a következő évi tábort, mely már 60 alka-
lommal kerül megrendezésre, helyszíne pedig Pozsony lesz.

Mi már nagyon várjuk! És szerintem még nagyobb buli
lesz. Győződj meg róla Te is és találkozzunk ott!

Bittera Gabriella

Ebben az évben is megrendezésre került, a már ha-
gyományosnak számító gyermeknap, amit a helyi
nyugdíjasklub tagjai szerveztek a helyi sportpályán. A
rendezvényt délutáni bringás felvonulással kezdték,

ami után a résztvevő gyermekeket ingyen palacsintával
és üdítővel lepték meg.

A nap hátralevő részében nagyon sok ügyességi
program várta a őket: többek között volt cseresznye-
mag-köpő verseny, célba dobás, kapura rúgás, arcfestés,
kézügyességi programok és a kihagyhatatlan légvár. A
legjobban a csokis tészta-evésben mérték össze ügyes-
ségüket a gyermekek. A legrátermettebbeket emlék-

lappal jutalmazták meg, de minden résztvevő egy kis
ajándékkal lett gazdagabb.

A jó ételekről és a finom italokról a rendezőség gon-
doskodott. A jó hangulatot Cseh Marián biztosította,
aki még néhány gyermeknótával is kedveskedett a ki-
csiknek.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani támoga-
tóinknak: a helyi Mezőgazdasági Szövetkezet elnöké-
nek, Menyhárt Józsefnek és Blankának, Cséfalvay An-
dornak, Sipos Zoltánnak, Hervay Miklósnak, Szőgyi
Tibornak, Pőcz Ildikónak, Mészáros Máriának és Ka-
tona Mártának, az óvónéniknek és minden klubtag-
nak, akik kemény és odaadó munkájával hozzájárult
ehhez a fantasztikus eseményhez. Köszönet érte!

Álló Anna

Gyermeknap Mentünk, 
láttunk, buliztunk… 
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Kellemes és emlékezetes vasárnap
délutánja volt mindazoknak, akik el-
fogadták meghívásunkat és május
17-én eljöttek a randevúra Lampl
Zsuzsannával, akivel az idén megje-
lent „Randevú és más irások” című
könyvéről beszélgetett a könyvtáros,
Majer Mária Ibolya és az irodalom-
kedvelő közönség. A szerzőnek - aki
foglalkozását tekintve szociológus -
eddig szakmai témájú könyvei és ta-
nulmányai jelentek meg. Ez az első

szépírásokat tartalmazó kötete. Irodalmi jegyzetei a mindennapja-
inkról szólnak. Az élet szép és szomorú pillanatairól. Elgondolkod-
tatnak, megmosolyogtatnak és néha megdöbbentenek. Alkalomad-
tán segítséget nyújtanak nehéz élethelyzetek túlélésében. Mint olva-
só és mint könyvtáros jó szívvel aján-
lom a könvyvet minden, olvasni szere-
tő könyvbarátnak.

Június elsején a helyi alapiskolával
karöltve rendeztük meg az iskola ta-
nulói számára az immár hagyományos
gyermeknapot. Ebből az alkalomból
ovisainknak is kedveskedtünk Mács
Katalin, Csillagszemű juhász című in-
teraktív mesejátékával.

Június 10-én, vasárnap délután a
nyárasdi felnőtt színjátszócsoport ven-
dégszerpelt községünkben „Csinál-
junk színházat, avagy Majd mi meg-
mutatjuk!” című előadásukkal. A lelkes
csapat 2011. októberében alakult és el-
ső darabjukkal - 5 további község mellett - Gellén is szórakoztató

perceket szereztek
a nagyérdeműnek.

Fekete Gyula
szavait idézve:
„Sok ember sorsát,
fiatalkori olvasmá-
nyai döntik el. So-
két éppen az, hogy
nem voltak fiatal-
kori olvasmányai.”

Ennek apropóján hívta össze a könyvtár vezetője a végzős elsősöket,
hogy Benedek Elek A rozmarintszál című népmeséjével is közelebb
hozza számukra az olvasás élményét. A kis nebulók nagy érdeklő-
déssel hallgatták a történetet, majd meg is beszélték azt. A jó pilla-
natban kapott mese nemcsak örömforrás, de kihathat egész életükre.
A közös könyvtárlátogatások a következő tanévben is folytatódnak.

Július első hetében a természetjárók hagyományos táborán vet-
tünk részt Vihnyén, melyről Bittera Gabriella számol be a Hírmon-
dó jelen számának hasábjain.

Majer Mária Ibolya

Kultúrházi krónika

Helyreigazítás
A Hírmondó májusi számában írtunk az ön-

kormányzat által meghirdetett tavaszi nagyta-
karításról és annak eredményéről. Sajnos, elfe-
lejtettük megemlíteni azt az emberpróbáló fel-
adatot, melyre a Gellei Nyugdíjasklub tagjai
vállalkoztak. Korukat meghazudtoló teljesít-
ménnyel hozták rendbe az egykori községháza
környékét, amit a tető-felújítási munkálatok
igencsak megviseltek. 2012. március 30-án a
hulladék elszállítása mellett nem feledkeztek
meg az udvar csinosításáról sem. Szíves elnézé-
süket kérjük és büszkék vagyunk arra, hogy „de-
resen is derűsen” veszik ki részüket a falu élet-
ében. Köszönjük!

A szerkesztőség

Mi? Hol? Mikor?

Augusztus 3-4. (péntek, szombat) - Gellei Falu-
napok

Augusztus 18. (szombat) - Kerékpártúra a Gel-
lei Természetbarátokkal. Úticél: Dunakiliti. Je-
lentkezés és bővebb tájékoztatás a helyi kul-
túrházban.

Augusztus 25. (szombat) - Cséfalvay-találkozó
a helyi kultúrházban.

Szeptember 1. (szombat) - A Gellei Természet-
barátok turisztikai napja. Gyülekezés és be-
íratkozás a helyi sportpályán, rajt: 9 órakor,
táv: kb. 8 km (időjárástól függően). Részvételi
díj: 0.50 és 1 euró. Tartsanak velünk!

Szeptember 14. (péntek) - „Deresen is derű-
sen”. Nyugdíjasklubok találkozója a kultúrház-
ban.

Szeptember 22-23. (szombat, vasáranap) -
Amatőr színjátszótársulatok találkozója és
tanfolyam a Csemadok és község önkormány-
zatának társszervezésében.

Október 13. (szombat) - Dunamenti gyalogtú-
ra a Bakai Természetbarátok szervezésében.
Részvétel időjárástól függően. Előzetes bbeje-
lentkezés szükséges.

Október 20. (szombat), 17.30 - „Szépen szól a
magyar nóta” - 10. jubileumi nótaest és bál a
helyi kultúrházban.



SZÜLETÉSEK

Áprilisban látták meg a napvi-
lágot Kovács Kiara és Karin Csé-
fán, májusban Ozsvald Krisztián
Egyházgellén és Frühwald Liza
Nagybudafán. Júniusban Farkas
Vivien örvendeztette meg szüleit
Egyházgellén, míg júliusban Szö-
gyi Anna Nagybudafán és Süli
László Ógellén.

Gratulálunk!

HÁZASSÁGKÖTÉSEK

A Hírmondó utolsó megjele-
nése óta Cseh Marián és Kiszely
Annamária, valamint Méry Dé-
nes és Nagy Viktória mondták ki
a boldogító igent.

Sok boldogságot kívánunk!

ELHALÁLOZÁSOK

Májusban hunyt el Veréb Er-
zsébet (Ógelle), júniusban Meny-
hárt Irén (Ógelle) és Horváth Er-
zsébet (Pósfa). Júliusban Kalmár
Regina (Kisbudafa) és Major Má-
ria (Nagybudafa) adták vissza lel-
küket a Teremtőnek.

Béke poraikra!

LAKOSSÁGI STATISZTIKA

Lapzártakor községünk lakosai-
nak száma 1946 fő.

Jubilánsok

„A fiatalság mércéje nem az életkor, hanem a szellem és a lé-
lek állapota: az akarat- és képzelőerő, az érzelmek intenzitása, a
jókedv és a kalandvágy győzelme a lustaságon.”

Albert Schweitzer

Júniusban töltötte be 90. életévét Brunner Ferenc Beketfán.

Júliusban Csóka Mária lapozta fel életkönyvének 80. lapját.

Augusztusban tölti be 80. életévét Mészáros Rozália Kisbudafán,

70. születésnapjukat ünneplik Varga Mária Pósfán és Póda Mária

Egyházgellén.

A kerek évfordulókhoz gratulálunk és hosszan tartó, boldog életet kívánunk!

Egyházgelle önkormányzatának lapja

Egyházgelle önkormányzatának lapja - Felelős szerkesztő: Usačov Péter. Rovatvezetők: Sidó Etelka (Önkormányzat), Bohony Irén
(Egyház), Cséfalvay Katalin, Póda Erika, Trencsík Anikó (Oktatásügy), Majer Mária (Kultúra). Jákli Diana (Sport) - Postacím: Egyház-
gellei Hírmondó, Pósfa 151, 930 34 Holice, E-mail: gellei.hirmondo@gmail.com, Telefon: 031 5545 103 - A névvel közölt cikkek vál-
toztatás nélkül jelennek meg, azok tartalmáért a szerző felel. A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a beérkezett írások monda-
nivalójával. - Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Nyomdai előkészítés: namedia – Nagy Attila. Nyomja a Pelikán Kft., Egyházgel-
le - Evidenčné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3291/09.

Közérdekű telefonszámok

Községháza +421 31 5545 103
Kultúrház +421 31 5545 287
Alapiskola +421 31 5545 130
Óvoda, Egyházgelle    +421 31 5545 237
Felnőtt rendelő +421 31 5545 102
Gyermek- és ifjúsági rendelő

+421 31 5545 487
Fogorvosi rendelő        +421 31 5545 488
Nőgyógyászati rendelő

+421 905 352 409
Gyógyszertár +421 31 5545 735
Posta +421 31 5545 122
Katolikus plébánia        +421 31 5545 131

Apróhirdetés

Eladó kétszárnyú kovácsolt-
vas kapu a hozzá tartozó
távirányítást biztosító mo-
torral. Ár megegyezés sze-
rint. Érdeklődni lehet Ógel-
lén, Sipos Zoltánnál. Tele-
fonszám: 0903 434 431.

Közérdekű információk

A postahivatal nyitva tartási ideje

Hétfő:  7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 13:30-14.30
Kedd:  7:30-8:00 • 8:30-13:00 
Szerda: 7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 14:00-17:00
Csütörtök: 7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 13:30-14:30
Péntek: 7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 13:30-14:30
Szombat–vasárnap: zárva

Köszöntő
Kalina Patriknak 

és Alexnak

Beröppentél hozzánk drága, 
kicsi angyal,

Szemetek ragyogása vetekszik 
a nappal.

Köszönjük, hogy megszülettetek,
10 és 5 éve a világra jöttetek
Szülinapotokra, mit is 

kívánhatnánk Nektek?
Örömteli, boldog legyen életetek.

Gratulálunk unokáinknak! 
Sok-sok puszit küldenek a gellei 
Aranka mama és Ottó papa.


